

风雨飘摇的 A 股或现反弹曙光



□记者 宋峰辉

“对于中国强烈的宽松预期和对于欧央行表现出来的明确的宽松倾向,正在对资本市场(大宗、股市等)构成支撑,很容易引发反弹行情”——这是著名经济趋势研究专家、财经评论家时寒冰于7月13日中午在其博客上做的“补充说明”。



绘制 崔莉莎

风雨飘摇,悲观论调无处不在

2132点是“钻石底”还是“暂时底”的激辩,“通缩风险凸显”的论调,“谨防个股崩盘”的提醒,8股IPO(首次公开募股)逆袭倒计时的报道,二季度和上半年经济数据的不佳……

这些悲观的论调,在刚刚过去的周末中,各个媒体上,几乎随处可见。一时间,整个股市似乎要天崩地裂。而像时寒冰这样给股民打

气的却很少。

股市真的要崩溃吗?在回答这个问题之前,我们需要先关注一下宏观经济。有人说,2008年是中国经济的分水岭,从那时起,中国经济的增速下滑。而2009年到2010年的一波高增长,只是“4万亿”制造的暂时“兴奋”,随之而来的是高通胀。在央行几乎一月一次调准或加息的高密度货币调控中,

高通胀被控制了,随之而来的是众多企业因高成本而倒闭,其结果又是忽如一夜之间经济从高通胀转向“通缩”。

正是在这种背景下,沪指从2008年的1664点猛涨到2009年的3000点之上,随后就是长达三年多的漫长震荡下跌之路。股市很好地反映了宏观经济变化。

宁静明亮,风雨过后彩虹或现

那么宏观经济会崩溃吗?恐怕绝大多数人都会认同这样的观点:经济增速会下滑,但不至于崩溃。的确,即使是创下三年来新低的二季度7.6%的经济增速,放眼全球,依然可以傲视群雄。只是,宏观经济需要调整结构,在增长中调整,在调整中发展,这需要一个过程。

所以,回头再来看股市。股市

的发展同样需要一个调整、发展、再调整、再发展的过程。换个词来说,就是“震荡”。

股市或许会在未来某一个时间点,创出比2132点更低的点位。但是,那只是一个点位,我们无需过度关注。

需要我们关注的是抓住波段性机会,这个机会或将出现。短

期来看,由于时寒冰所说的国内外货币宽松预期的增强,以及前期因担忧经济下滑而释放的风险和技术上的超跌,都预示着股市将要企稳反弹。正如,在暴风雨来临之前,会有一段时间格外宁静明亮一样,股市或许也将出现这样一段时间。如果看的更长远些,风雨过后是会有彩虹的。

工行异彩纷呈“卡世界”添新品

□李雨璐

近期,笔者从工商银行洛阳分行获悉,为了给客户提供全面、优质、高效的金融服务。工行于近期推出金融新产品——工银安邦信用卡。按照“建设全球第一大银行卡银行,打造中国第一信用卡品牌”的战略目标,多年来,工行坚持倡导以新创新,用新产品、新理念、新服务,为客户诠释现代金融生活。

据工行洛阳分行银行卡部负责人马筱玲介绍,工银安邦信用卡是由工行与安邦保险(集团)股份有限公司联合推出的联名信用卡,集车险优惠、加油补贴、免费救援、金融等服务功能于一身。该卡具有存款、取款、转账、消费、分期付款业务、电子银行服务和其他服务等多项功能。

据马筱玲介绍,该卡是工行目前优惠力度最大的联名卡,凡在

2012年1月1日至2014年12月31日成功申办工银安邦信用卡,并刷卡购买安邦保险集团旗下各保险公司电话车险、寿险产品,就可享受优惠:

一、“电话车险优惠”:联名卡持卡人拨打4001111116刷卡购买安邦保险电话车险,商业车险最低省15%。

二、“刷卡加油优惠”:凡联名卡持卡人刷卡购买安邦保险公司商业车险产品,且满足足额投保和商业三者不低于10万元的要求,就可享受在指定加油站刷联名卡6%的加油补贴。

三、“免费汽车救援”:联名卡持卡人刷卡购买安邦保险公司车险产品,将获赠该公司会员俱乐部全年3次免费救援服务。

四、“合作4S店优惠”:联名卡持卡人刷卡购买安邦保险公司车险产品,可享受指定合作4S店

提供的多重优惠。

五、“寿险产品回馈”:联名卡持卡人购买安邦保险公司指定寿险产品,通过刷联名卡出单,由第三方合作机构提供一定比例优惠回馈。

“凡在2012年3月1日至2012年12月31日,成功申办并刷卡购买安邦保险的联名卡持卡人,还可参加‘工银安邦信用卡幸运大抽奖’活动,并有机会获得价值4999元的超值大奖。”马筱玲说。

据悉,工银安邦信用卡办理方式灵活,工行提供在线申办和全国范围柜台办理两种服务方式,客户可根据自身条件自行选择。更多增值服务内容,可以通过工行www.icbc.com.cn和安邦保险官方网站http://new.ab95569.com了解咨询;或致电咨询安邦保险公司24小时服务热线:95569—6,工行24小时服务热线:95588。



再现深强沪弱 反弹有望延续

上周市场整体呈现探底反弹走势,且深强沪弱。从行业板块表现看,周涨幅居前的仍然是非周期性行业,但建筑建材、煤炭、有色等强周期股明显开始走强。

本周,将有科恒股份等8只新股开始申购,短期将对市场产生较大的心理影响。据证监会最新公布的信息,IPO申报企业已突破700家,其中已过会的超过110家,其中不乏中邮速递、陕煤股份等大盘股。

我们认为,未来证券市场的高速扩容不会停止,但从实际情况看,新股的发行数量和节奏均有所放缓。

技术上,上证综指K线三连阳,将使投资者的信心增强,日线KDJ背离明显。

另外我们看到深成指已经走出下降通道,出现深强沪弱的格局,历史上出现深强沪弱的格局总共有三次,最近一次是在2010年6月1号以后,引发了A股出现一

轮小牛市行情,而且历史上前三次出现深强沪弱格局后,都引发了大规模反弹,本次是第四次,能否反弹,我们拭目以待。

经过以上分析我们认为,在无超预期重大利空消息的前提下,在货币持续宽松和经济见底预期的双重作用下,市场在消化相关利空后有望延续反弹。我们看好7月份的反弹,建议投资者降低前期涨幅较大的非周期股的仓位,逐渐增加水泥等建筑建材、机械、煤炭以及有色金属板块配置的仓位,把握住市场板块轮动的节奏。

中原证券洛阳凯旋西路营业部投资顾问吕鹏瑜,执业证书编号S0730612050006



A股或正值价值重构 警惕基金“搭错车”

□记者 龚姬丽

上周纳入统计的506只股票型基金平均涨幅为-0.40%,171只混合型基金平均涨幅为-0.05%。

数据显示,股票型基金中,泰达宏利领先中小盘基金、大成深证成长基金、广发聚瑞基金分别以2.63%、2.39%、2.21%的收益率位居前三名;混合型基金中,华宝兴业收益增长基金、中银行业优选基金、易方达科汇基金分别以

2.22%、2.18%、1.51%的收益率位居前三名。

建设银行洛阳私人银行注册金融理财师李凤认为,目前A股可能正处于巨大的价值重构过程中。在这一过程中,无法落实到业绩和盈利之上的概念股和重组股等主题投资品种,未来可能会逐渐被边缘化,要警惕重仓概念股、重组股等“搭错车”的基金。基金投资最好侧重布局券商、保险、消费和早周期行业的基金,近期看好地产、家电和大消费板块。

昨日金价

上海黄金交易所 Au9999

开盘价:328.30 元/克

最高价:328.88 元/克

最低价:321.15 元/克

收盘价:323.99 元/克

涨跌幅:-1.39%

宝玺黄金

投资金条售价:338.30 元/克

工艺金条售价:348.30 元/克

黄金回购价:按照 Au9999 实时金价

国际金价 16 点报
1576.77 美元/盎司

上周国际现货黄金开盘1581.63美元,最高上试1600.97美元,最低下探1554.48美元。周K线呈现一根震荡小阳线。国内黄金现货Au9999价格受国际市场影响,周内最低金价为每克321.15元。

消息显示,美国上周公布的就业数据延续疲弱势头,本不利于美元,但欧债危机没完没了,限制了美元的调整空间。中国央行意外降息及避险需求,令美元和日元走强。由

于美联储议息时尚未公布近三年首度呈萎缩的制造业数字及令人失望的就业报告,故加推QE3未绝望。问题是客观看形势仍利好美元,入市必须耐心等候更佳时机。

